

2023年7月24日

株式会社ファクトの株式取得について

ヒロセホールディングス株式会社は、2023 年 7 月 24 日付けで、株式会社ファクトの全株式を 取得し、子会社化いたしましたのでお知らせいたします。

1. 株式取得の背景

日本国内では高度成長期に建設された多くのインフラ構造物が老朽化し、今後その多くが維持・更新の時期を迎えようとしています。

ヒロセグループでは国内外で、各種専門工事の現場力と技術力により、お客様に質の高いサービスを提供しておりますが、社会インフラの解体と修繕を主業とする株式会社ファクトをヒロセグループに迎え入れることにより、解体・修繕事業に参入し、より一層の総合力の発揮とサービスの拡充を図りたいと考えております。

2. 株式会社ファクトの概要

商号:株式会社ファクト

所在地: 千葉県鎌ヶ谷市くぬぎ山 5-6-8代表者: 代表取締役社長 森岡 正成

事業内容:解体工事・耐震補強工事・斫り・アンカー・アスファルトカッター

ダイヤモンドコア・ウォールソー・ワイヤーソー、その他特殊工事

資本金 : 5000 万円設立年月日 : 1993 年 4 月

従業員数 : 46 名

3. 株式取得の概要

譲受株式比率:100%

実行日 : 2023 年 7 月 24 日 (月)

◇お問合せはこちら

ヒロセホールディングス株式会社 企画部門 大井川 TEL:03-5634-4505